

DODATEK č. 1
KE SMLOUVĚ O OBRATOVÉM BONUSU
uzavřené mezi

ODBĚRATELEM			
Název:	Fakultní nemocnice Bulovka		
Sídlo:	Budínova 67/2, Praha 8-Libeň, 180 81		
IČ:	00064211	DIČ:	CZ00064211
Zastoupeným:	Mgr. Jan Kvaček, ředitel		
Kontaktní osoba:	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX		
(dále jen „Odběratel“)			

a

SPOLEČNOSTÍ			
Obchodní firma:	Vipharm Slovakia s.r.o., IČ: 44140037, sídlo: 81105 Bratislava, Čajakova 18, Slovenská republika		
Podnikající na území České republiky prostřednictvím odštěpného závodu Vipharm Slovakia s.r.o. organizační složka CZ			
Sídlo:	Zelený pruh 95/97, Praha 4- Braník, PSČ: 140 00		
IČ:	28472721	DIČ:	CZ28472721 je plátcem DPH
Zapsaného v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 63358			
Zastoupeného:	Mgr. Jan Szelejewski, vedoucí odštěpného závodu		
(dále jen „Společnost“)			

1. Odběratel a Společnost uzavřeli dne 22. 2. 2019 Smlouvu o obratovém bonusu (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem je úprava podmínek poskytování obratového bonusu Odběrateli ze strany Společnosti a jejíž součástí jsou přílohy č. 1 a č. 2.
2. Smluvní strany se dohodly, že v čl. III Smlouvy se s účinností ode dne 1. 1. 2021 odst. 1 nahrazuje následujícím novým zněním:

„Základem pro stanovení Bonusu je smluvními stranami vzájemně odsouhlasený přehled nákupů Výrobků Odběratelem prostřednictvím Distributorů a Odběrových míst v Referenčním období. Tento přehled Společnost poskytne Odběrateli k odsouhlasení nejpozději do 20. dne po skončení příslušného Referenčního období, přičemž připomínky Odběratele jsou smluvní strany povinny v dobré víře projednat, přičemž se zavazují dospět ke konsenzu. V případě, že se Odběratel k přehledu nijak nevyjádří do 5 pracovních dnů ode dne, kdy mu byl doručen, považuje se přehled za odsouhlasený Odběratelem. Přehled nákupů (Bonusy jsou brány jako záporné prodeje a musí být součástí přehledu) bude Odběrateli zasílán k odsouhlasení v elektronické podobě na adresu: [XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX](#) (nebo na jinou adresu, která uvedenou adresu nahradí a kterou za tím účelem odběratel oznámí společnosti) a bude obsahovat minimálně následující položky:

- SUKL kód;
- Specifikace Výrobku;
- Odebrané množství;
- Distributor.“

3. Smluvní strany se dále dohodly, že na základě tohoto Dodatku č. 1 se s účinností ode dne 1. 1. 2021 stávající Příloha č. 1 Smlouvy nahrazuje v celém rozsahu novým zněním, které je obsaženo v Příloze B k tomuto Dodatku č. 1, a dále že stávající Příloha č.2 Smlouvy se nahrazuje v celém rozsahu novým zněním, které je obsaženo v Příloze B k tomuto Dodatku č. 2. Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají nezměněna.
4. Ustanovení Smlouvy o jejím uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, se použijí na uveřejnění tohoto Dodatku č. 1 v registru smluv obdobně, přičemž tento Dodatek č. 1 uveřejní Odběratel. Tento Dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem podpisu poslední ze smluvních stran a účinnosti nabývá dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv, postupem dle výše uvedeného zákona o registru smluv. Smluvní strany se však dohodly, že práva a povinnosti vzniklé z plnění a právních poměrů v rámci předmětu a rozsahu úpravy Smlouvy ve znění tohoto Dodatku č. 1, k nimž došlo před nabytím účinnosti tohoto Dodatku v době ode dne 1. 1. 2021, nahrazují závazkem vzniklým z tohoto Dodatku č. 1. Plnění a právní poměry v rámci předmětu a rozsahu úpravy Smlouvy před účinností tohoto Dodatku č. 1 ode dne 1. 1. 2021 se tudíž považují za plnění a právní poměry podle Smlouvy ve znění tohoto Dodatku č. 1 a práva a povinnosti z nich vzniklé se řídí Smlouvou ve znění tohoto Dodatku č. 1.
4. Tento Dodatek č. 1 je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu.
5. Nedílnou součástí tohoto Dodatku č. 1 je (i) Příloha A –Příloha č. 1 Smlouvy (účinná od 1. 1. 2021) a dále (ii) Příloha B – Příloha č. 2 Smlouvy (účinná od 1. 1. 2021).
6. Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek č. 1 před jeho podpisem přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jeho obsahem připojují smluvní strany své podpisy.

Ve Varšavě dne 9.4.2021

V Praze dne 18.5.2021

Vipharm Slovakia s.r.o. organizační složka CZ

Mgr. Jan Szelejewski
vedoucí odštěpného závodu

Fakultní nemocnice Bulovka

Mgr. Jan Kvaček
ředitel

Příloha A Dodatku č. 1: Příloha č. 1 Smlouvy (účinná od 1. 1. 2021)

Příloha B Dodatku č. 1: Příloha č. 2 Smlouvy (účinná od 1. 1. 2021)